

省委巡视十组巡视南安市工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,8月19日,省委巡视十组巡视南安市工作动员会召开。会上,省委巡视十组副组长董青松传达了省委关于巡视工作的指示和十一届省委第五轮巡视工作动员部署会精神;组长陈晓光通报了工作安排,对做好巡视工作进行动员;泉州市委常委、组织部部长汤孔忠代表泉州市委对南安市委配合巡视工作提出要求。南安市委书记张桂森主持会议。

省委巡视十组有关同志,南安市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、检察院检察长,以及其他在岗处级领导干部;各乡镇(街道、开发区)党政主要领导;市纪委监委、市委组织部、市委巡察办领导班子成员;市直各单位主要负责同志;市委巡察组组长、副组长;部分处级离退休老同志等参加会议。

陈晓光强调,巡视是政治巡视,对县(市、区)开展巡视,是督促县(市、区)委坚持和加强党的全面领导、做到“两个维护”,推动进一步全面深化改革、促进国家治理体系和治理能力现代化,贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、把全面从严治党引向深入,践行以人民为中心的发展思想、密切党同人民群众血肉联系的重要举措。南安市委要提高政治站位,以对党的事业高度负责的态度和勇于自我革命的精神,共同完成好这

次巡视任务,推动党的二十届三中全会精神落地生根、开花结果。

陈晓光指出,省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻新修订的《中国共产党巡视工作条例》,坚守政治巡视定位,全面贯彻巡视工作方针,围绕党的二十大和二十届三中全会关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的战略部署,深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,开展“打深井”监督,更好发挥巡视利剑作用。巡视组将紧盯权力和责任,重点检查南安市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、贯彻落实党中央重大决策部署和省委工作要求情况,贯彻新发展理念、推进高质量发展情况,落实全面深化改革部署、推进治理体系和治理能力现代化情况,统筹发展和安全、防范化解重大风险情况,落实全面从严治党责任,推进党风廉政建设和反腐败斗争情况,加强领导班子、干部人才队伍建设及基层党建情况,落实巡视和审计等监督发现问题整改情况,深入查找南安市委履行职能责任中存在的政治偏差、责任偏差,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化福建实践提供坚强政治保障。

汤孔忠指出,要统一思想,以高度自觉接受巡视监督。各级党组织和广大党员领导干部要将思想和行动迅速统一到省委的部署要求上来,发挥“一把手”和领导班子示范表率作用,营造

有利于巡视工作顺利开展的良好氛围。要全力配合,以实际行动支持保障巡视顺利开展。按照省委巡视组的统一部署和工作安排,为巡视组提供安全便利的工作条件,畅通巡视组与干部群众的联系渠道,对巡视组反馈的问题和提出的意见建议,要做到即知即改、立行立改。要强化担当,以接受巡视为契机统筹推进发展。南安市各级党组织要把接受巡视作为一次深刻的党性教育和思想洗礼,抢抓泉州南翼国家高新区建设机遇,大抓经济、大抓发展、大抓落实,以南安一域之出彩为全省和泉州市发展大局添彩。

张桂森表示,南安市各级党组织和党员领导干部要坚决以高度的政治自觉接受巡视,切实把思想和行动统一到巡视部署要求上来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚决以高效的服务保障配合巡视,全力支持配合巡视组工作,细致周到做好各项服务保障,严格遵守各项巡视纪律要求,确保巡视工作顺利开展、圆满完成。要坚决以严实的作风做好巡视整改,与深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动、集中整治群众身边不正之风和腐败问题等紧密结合起来,坚持以巡促改、以巡促建、以巡促治,切实解决影响和制约南安改革发展的痛点堵点难点,奋力推进中国式现代化南安实践,为全省、泉州市发展大局作出更大贡献!

省委巡视十组将在南安市工作40天左右。巡视期间设立专门值班电话:0595-86970276,18020877601(受理电话的时间为8:00-18:00);邮政信箱:福建省南安市A005号邮政信箱,受理信访时间截止到2024年9月27日,同时在市委、市政府机关大院门口右侧、后门设立巡视意见箱。根据《中国共产党巡视工作条例》等规定,省委巡视组主要受理反映南安市委和人大常委会、政府、政协领导班子及其成员,法院和检察院党组主要负责人,以及下一级党组织主要负责人、重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由南安市委和有关部门认真处理。

干部群众还可以通过扫描以下二维码向巡视组反映意见和问题。

泉州市南安市



省委巡视十组

崇尚人文精神 彰显医者仁心 南安举行中国医师节庆祝大会

本报讯(记者 陈江涛)19日上午,南安举行以“崇尚人文精神,彰显医者仁心”为主题的中国医师节庆祝大会,市领导王连赞、黄梓奇、邱雪亮、黄清地参加活动。

会上,南安市委副书记、市长王连赞代表市委、市政府,向全市奋战在医疗战线上的广大医务工作者致以最诚挚的节日祝福,向他们的辛勤付出和家属们的鼎力支持致以最崇高的敬意。

王连赞表示,每一名履尽职责的医务工作者都是新时代最可爱的人,是南安这座“成功之城”的闪亮注脚和城市英雄。每一名“以匠心守初心、以

平凡铸不凡”的医务工作者都是一面旗帜,是全市各行各业学习的榜样。南安市委、市政府将继续用关爱匹配敬重,进一步加强服务保障供给,在全社会营造“尊重医务人员、理解医务人员、支持医务人员”的良好氛围,为医务人员工作、生活创造更好条件,让医务人员“医”路开花、绽放芳华。同时,他也希望全市广大医务工作者始终坚持人民至上、生命至上,着眼满足群众全生命周期医疗卫生需求,持续提升医疗服务能力水平,以“医务更加有为”换得“群众更加满意”,为健康南安建设再立新功。

记者在现场了解到,今年南安为进一步激励全市广大医务工作者钻研医术,弘扬医德,为人民群众提供更高水平、更高质量的卫生健康服务,推进健康南安建设,在全市开展第七届“中国医师节”百名“优秀医师”评选活动,经各医疗卫生单位推荐,由南安市医师协会评选出丁少彬、蒋玉萍、黄润琼等100名“南安市优秀医师”。

此外,市卫生健康局、市总工会、市人力资源和社会保障局,在8月联合举办了2024年南安市医师技能竞赛活动,南安市医院内分泌科吕美玲获一等奖,由市总工会授予“南安市五一劳动

奖章”称号,市人社局授予“南安市技术能手”称号。南安市医院重症医学科李丽萍、消化内科郑伟炜获二等奖,由市总工会授予“南安市金牌医师”称号。洪濑中心卫生院内科叶金城、南安市医院麻醉科刘乾森、溪美街道社区卫生服务中心妇产科洪婷婷获三等奖,由市人社局授予“南安市医疗急救技术能手”称号。南安市医院急诊科陈俊杰、乐峰镇卫生院内科刘雅婷、丰州镇卫生院内科洪灿林、南安市妇幼保健院麻醉科黄希梅获优秀奖。

会前,市领导一行还看望慰问援藏、援宁等优秀医师代表。

南安:扩容提质“双管齐下” 书写人民满意的教育答卷

■本报记者 王菲娜
见习记者 陈辛琪

如果说教学成绩是一所学校的标杆,那么,质量提升则是一个区域教育发展的脉搏。今年初以来,南安深入实施基础教育质量提升三年行动,不断扩展教育资源,高效推动教育项目建设。

眼下,随着一个个教育项目接连落地,办学模式不断优化,南安教育质量再上新台阶。

教育资源扩容增量
办好“家门口”的学校

近日,位于溪美街道彭美社区的南安市北山实验小学内,记者看到,烈日下,工人们正紧锣密鼓地进行收尾工作,只见他们小心翼翼地将草皮铺展在松软的土地上,用铁锹轻轻拍打土壤,确保草皮与地面紧密贴合。

南安市北山实验小学筹备组组长洪燕兰表示,目前,学校主体工程已基本完成,包括教室的空调、风扇、黑板、灯具都已安装好;水电已调试完毕,可



南安市北山实验小学效果图

正常使用;园区内绿化大树种植基本完成,其余植被、草皮也在覆盖施工中;楼层内保洁逐步完善,已具备交付学校进行相应的配套设施进场条件。各项室外配套工程也正在收尾,东西大门正在进行铺贴工作。

“以后我的孩子在这里上学,我非常放心,希望他快乐成长,读好书。”看着学校即将开学,家住附近的陈女士满脸欣慰的笑容。

生基本完成。同时,二至六年级的部分转学生工作也已基本完成。今年9月预计开设8个教学班。”洪燕兰表示。

无独有偶,在刚刚落幕不久的2024年南安一中“校友杯”篮球赛上,今年首次投用的昌财体育馆赢得了一中校友及社会各界的好评。

“昌财体育馆的建成,不仅改善了学校的体育设施条件,还为南安一中的学子们提供了一个更加广阔、更加优质的体育锻炼平台。”一位校友感慨地说。他回忆起往昔在简陋的篮球场上挥汗如雨的情景,再对比眼前这座集教学、训练、比赛于一体的高品质、现代化、多功能体育馆,心中满是激动与自豪。

记者了解到,昌财体育馆占地面

积1418.76平方米,建筑面积3248.06平方米,层数为2层。体育馆内部设施齐全,不仅配备了标准的篮球场、乒乓球室、训练场等设施,还采用了先进的音响、灯光设备,能够满足各种体育比赛和活动的需求。

(下转3版)



1064.5万元
南安获流域保护补偿专项资金

本报讯(通讯员 陈冠南 记者 庄晓丽)近日,南安获2024年第一批晋江洛阳江上游水资源保护补偿专项资金1064.5万元。其中,流域水环境专项资金454.5万元、流域水质奖补资金600万元、重点项目建设补助10万元。

据悉,该笔资金主要用于补助晋江上游东溪、西溪等流域水环境综合整治项目,有效保护流域水资源,持续改善流域水质。

南安一案例获评泉州典型

本报讯(记者 庄树鸿)日前,中共泉州市委办公室、泉州市人民政府办公室发布《关于表扬重点工作定期调度典型案例(第二批)的通报》。

其中,《南安市:靶向调度高效推动大盈溪流域田园风光项目建设》获评典型案例。据悉,南安市水头镇将“一县一溪一特色”大盈溪流域田园风光项目作为重点工作,定期调度高效推动,策划启动区项目37个,总投资4.5亿元。

自大盈溪流域田园风光项目建设启动以来,南安通过充分挖掘流域长达12.1公里的美丽河道、12980亩耕地资源、近7万常住人口、3个“百万村财”村等资源禀赋,以水田村三位一体、生产生活生态三生同步、农文旅三产融合为方向,实施以“一廊两核十村十点”为空间结构的大盈溪流域田园风光项目。

通过对流域沿线的空间优化、连片打造,当地逐步形成以“美丽河道”为依托、串联沿线万亩“美丽田园”和10个“美丽村庄”,带动全域“美丽经济”蝶变成景的发展格局。目前,大盈溪流域田园风光项目已完成项目建设12个,正在组织实施13个,拟于2025年实施12个。



雨水持续“出镜” 警惕地质灾害

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠)近期,南安天气“不稳定”,雷阵雨随时“造访”,一不留神就下起了局地暴雨。昨日早晨起,雨水又开始打“游击战”,南安部分乡镇有阵雨叨扰。在雨水的“打压”下,气温上升乏力,全市大部分地区最高气温为28°C-32°C,以丰州镇西华村自动站33°C为最高。

预计未来几天,雨水“出镜率”依然较高,南安市多阵雨或雷阵雨天气。其中,20日大部分地区有大雨,部分有暴雨,降水时局地伴有短时强降水、6级-8级雷雨大风等强对流天气。

气温方面,受降水影响,20日全市最高气温将被压制在26°C-29°C;21日26°C-31°C,小雨转阴;22日26°C-34°C,中雨转阴。

在此,提醒广大市民朋友,近期雷阵雨频繁“出没”,大家要及时关注天气变化,出行时随身携带好雨具;在雷电发生时,应迅速躲入有防雷设施的建筑物内,切勿在树下、电线杆旁或开阔的田野中停留。值得注意的是,地质灾害不仅在下雨的时候容易发生,还往往具有滞后性,大家要提高警惕。

